



人倒挂在空中

仔细找找 人倒挂在哪里

在方特玩暴风眼遇惊魂一幕 12名游客头朝下悬停空中

□记者 汪永森/文 网友/图

微爆料

“让唯c飞”发微博,讲了一个惊险的事儿:10月13日下午,方特欢乐世界大型游戏暴风眼设备突然出现故障,12名游客身体朝下悬挂空中几分钟。

网友:头朝下空中悬停

“让唯c飞”发出微博:“惊魂时刻!第二圈的时候竟然停了!我被挂在暴风眼上面了!人群瞬间躁动。机器重启后活着下来了,吓坏了不少人。”

“让唯c飞”说,来游玩的都是年轻人,所以选择了较为刺激的暴风眼,当天下午3点10分登上暴风眼,“当车上升到最高点时,大家都听到机器发出不正常的声音,在车头正上方的黑色轨道,上两格车就会停一下”。

工作人员:给你们开了个玩笑

一名游客说,回到地面后,方特工作人员说了句:给你们开了个玩笑。

一名目击者说,车悬停后,暴风眼的工作人员马上翻栏杆冲进操纵室,当时就判断机器出了故障。

“让唯c飞”说:“对正常人来说,被倒挂在天上,每多一秒都是对身体和心灵的双重摧残,我甚至觉得,这可能是我生命

一名曾悬在空中的游客说:“我当时坐在最后一排,状态是面对着天,背对地,靠在座椅上。之后车继续向高处滑行,在接近最高点时,突然卡在空中不动了,先有两三秒钟,大家都没吭声,但在空中停止近10秒,大家开始恐慌不安。坐在第一排的人头朝下,身体的全部重力靠腹部的一个环状安全护栏支撑。机器重新启动后,我们才回到地面上。”

中最漫长的时间,我不知道下一秒会怎样。我们不是12个超人,我们不会飞。”

对这一突发险情,方特欢乐世界工作人员对游客的解释是,故障是乘客携带的一元之类的硬币掉落,砸到了设备,设备感受到外界压力才意外停止。

当晚7点左右,方特欢乐世界的一名领导答复游客,7天内可以免费来方特玩一次。

方特:硬币掉下干扰设备,造成制动、抱死

昨日下午6点多,记者与方特欢乐世界策划部取得联系,工作人员闫先生说,13日下午发生了游客在玩暴风眼游戏时滞留空中的事。

他表示,滞留空中的时间为1分钟左

右,是由游客身上的硬币或是硬物掉进设备中,设备受到外物的干扰就会出现制动、抱死情况,而制动、抱死属于正常情况。目前,方特客服正在与游客协商解决此事。

前一段,“经悟太极第一代传人闫芳老师收徒仪式上推手”的视频在网络上走红。

这两天,又有一个功夫视频走红——“实拍郑州小伙用拳头‘吹’灭15支蜡烛”。视频中,23岁的郑州小伙陈钾先运气,快速、频繁出拳,掌风向前劈去,打灭了15根蜡烛,最远的在两米开外。

昨日上午,晚报记者联系到陈钾,想见证一下他的功夫,他同意了。
记者 张翼飞 文/图

“实拍郑州小伙用拳头‘吹’灭15支蜡烛”视频走红 他自称8年练成少林绝技 掌风能“吹灭”3米外的蜡烛 这是真功夫还是纯演技?

现场:陈钾几次尝试后失败了

陈钾中等身材,眉清目秀,戴副眼镜,身体敦厚结实。

陈钾说,自己练的这种功夫叫“少林阳光手”。

网上走红的视频中,陈钾用“少林阳光手”打的蜡烛是每隔10厘米一根,排成一排粘在2米多长的木板上,然后他站立在一头,挥拳发力,片刻之后,蜡烛从近及远,逐一熄灭。

这次照葫芦画瓢,他把木板加长到3米,摆了30根蜡烛。

陈钾脱了鞋,光脚站在地上,上身穿的是件短袖T恤,不存在袖子带风的问题。他扎好马步,气沉丹田,目视蜡烛,表情严肃,突然快速出拳,出拳的频率越来越快,不一会儿,离他最近的3根蜡烛灭了,其他蜡烛依然在燃烧。

他又试了一次,效果依然不好,只是打灭了中间的一两根。

我们决定降低难度,考虑到成排的蜡烛会产生阻力,留下最远端,距离他3米和2.8米远的两根蜡烛。

陈钾找来剪刀,把蜡烛芯剪得短短的。他解释说,蜡烛燃烧时间过长,火苗太旺,会影响拳风的发挥。

剪短蜡烛芯后,他再次站到了另一头,运力挥拳,两分钟左右,两根蜡烛终于灭了。这时,他已是满头大汗,端起水大口喝了起来。

“只是想让你们知道,少林绝技是确实存在的!”

陈钾说,自己学武术不是家传,也没有拜过师傅,完全是个人爱好。

他在网上搜到一些资料,发现“少林阳光手”是少林七十二绝技中最简单的一种,于是就开始摸索着练习。简单地说,就是“隔空打物”,属于软气功。

他断断续续练了8年“少林阳光手”。“我练这个,不是为了成名,也不靠它挣钱,就是想让你们知道,少林绝技是确实存在的!”

他表演的视频在网上播出后,网友们有不同看法。

Ruber 幸福:瞎掰的,火苗前后明显不一样,感觉像是用掌扇灭的。

CD 冬川:哪里是拳头打灭的?分明是自己灭掉了!看看前后对比的烛火的高度就知道了!正常的烛火苗不晃动是灭不了的!

还有人怀疑,是他挥拳时,鼻子里也在用力呼气,配合拳风,灭了火苗。

对此,陈钾嗤之以鼻:“这是我勤学苦练的结果,诀窍就是快、准、气力合一。剪短的蜡烛芯才是我练功的正常高度,如果让蜡烛持续燃烧,火苗燃烧到四五厘米的话,别说拳打,就是用吹风机也不好吹灭啊。”



陈钾快速出拳,准备打灭3米之内的30根蜡烛,但失败了。

业内人士:就是用速度影响气流而已

记者联系到郑州市武术协会副秘书长李菲,她没有听说过“少林阳光手”这种功夫,也没看到视频,不好置评。

记者又联系到少林寺俗家弟子、在郑州开少林武术培训学校多年的张校长。

他说,自己在少林寺学艺时没

听说过“少林阳光手”,与此类似的功夫是“阴手拳”,据说能够“隔山打牛”,自己没有练过。即使有这样打灭蜡烛的功夫,也不足为奇,练过拳击的人,不停快速出拳,隔个一两米打灭蜡烛,并不难办到,就是用速度影响气流而已。